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Керівникам органів управління освітою 

Директорам міськ ЦПО

Директорам рай (міськ)СЮТ

Директорам ЦДЮТ, рай БДЮТ

Відповідно до річного плану роботи Полтавського обласного Центру науково-технічної творчості Полтавської обласної ради 23–25 лютого 2021 року буде проведено дистанційно обласний зліт юних любителів науки і техніки.
Через епідемічну обстановку, карантинні обмеження Зліт проводитиметься шляхом оцінення захисту експонатів, винахідницьких чи конструкторських розробок з використанням онлайн зв’язку відповідно до Положення обласного зльоту юних любителів науки і техніки, з яким можна ознайомитись за посиланням: 

http://pocnttumpor.at.ua/load/umovi/polozhennja_pro_provedennja_oblasnogo_zlotu_junikh_ljubiteliv_nauki_i_tekhniki/2-1-0-38
Учасники Зльоту, вихованці закладів позашкільної освіти, учні закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, віком до 18 років, можуть прийняти участь у розділах:

„Юні техніки – промисловому і сільському господарству”;

„Юні техніки – авіації та космонавтиці”;

„Юні техніки – транспорту”;

„Юні техніки – інформаційним технологіям”;

„Юні техніки – охороні навколишнього середовища”;

„Юні техніки в науково-дослідницькій і конструкторській діяльності”.

Для участі в Зльоті необхідно до 17 лютого 2021 року учасникам обласного зльоту юних любителів науки і техніки зареєструватися за посиланням:

https://docs.google.com/forms/d/1Vdl6Kc0cY0KsipjHGrq-KPdRhYqXPzKrot_x8syGZNw/edit
Прийом творчих проектів (підписане фото експонату, тези виступу з коротким описом роботи пристрою, кресленнями, схемами, іншими ілюстративними матеріалами), оформлених відповідно до Положення про обласний зліт юних любителів науки і техніки, здійснюється до 17 лютого 2021 року в електронному вигляді з позначкою „На Зліт ЮТ” на електронну адресу Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Полтавської обласної ради: poltavaocnttum@gmail.com
Презентації, фото-, відеофайли через гіперпосилання на Google-диск з наданням доступу для перегляду.
Програмою Зльоту передбачено: 

Захист експонатів, винахідницьких чи конструкторських розробок – 23 – 24 лютого 2021 року. Початок о 10.00.

Посилання на онлайн-відеоконференції і час їх проведення будуть представлені після завершення прийому заявок (реєстрації) учасників відповідно до розділу (секції) 18 лютого 2021 року на сайті Полтавського ОЦНТТУМ ПОР у розділі „Дистанційні конкурси”, „Обласний зліт юних любителів науки і техніки” за посиланням:

http://pocnttumpor.at.ua/index/oblasnij_zlit_junikh_ljubiteliv_nauki_i_tekhniki/0-112
Підведення підсумків обласного зльоту юних любителів науки і техніки –25 лютого 2021 року.

Контактна особа з проведення конкурсу – Денисюк Дмитро Валерійович (0689874489).
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